1. Resuelve la ecuaciéon x* — 2622 + 25 =0
2. Resuelve la ecuacién z* — 1022 +9 =10
3. Resuelve la ecuacion 4z* — 3722 +9 =10
4. Resuelve la ecuacién:
r+4 B 3r—3
3 4
5. Resuelve la ecuacién: )
x
372777 %
6. Resuelve la ecuacion:
3 3
8z —1—2(x +3) :%—2(2—31«)
7. Resuelve la ecuacién:
3r+ 3 _ 3r—2 1 +x+3
4 3 6 12
8. Resuelve la ecuacion:
x—i—?_ T—x x—7+7
2 6 12
9. Resuelve la ecuacién:
r+1 _x+5 S-u
4 4 5
10. Resuelve la ecuacion:
2@+3) w+1 L 3(x +3)
3 2 4
11. Resuelve la ecuacion: vz +5=9
12. Resuelve la ecuacion:
r+4 2r+1) -2 1149
6 9 6 18
13. Resuelve las siguientes ecuaciones:
»a)z? -9z +14=0
» b)2? — 62+ 10 =0
14. Resuelve las siguientes ecuaciones:
»a) —4dr+1+422=0
n b)dr —1=1—2x(zx—3)
15. Resuelve la ecuacién: (z +1)? — 3z =3
16. Resuelve la ecuacién: (2z +1)? = (z —1)(z + 1) + 1
17. Resuelve la ecuacién: (22 —3)(2x +3) —z(z —1) =5
18. Resuelve la ecuacién: (z +4)% — (2x — 1)? = 8z
19. Resuelve la ecuacién: 5(z — 2)? =500 =0
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20. Resuelve la ecuacion:
-3 —2 3x — 2)?
o3 al@-2) _ (Ge-27
2 4 8
21. Resuelve la ecuacion:
(3z — 2)?
—— =16
4
22. Resuelve las siguientes ecuaciones sin aplicar la férmula general:
» a)7r? =21z =0
» b)) 822 —18=0
23. Resuelve las siguientes ecuaciones sin aplicar la formula general:
" a)22°+x =0
» b) 42 —1=0
24. Resuelve las siguientes ecuaciones sin aplicar la férmula general:
" )22’ —Tx =0
" 0)322 —6=0
25.  Resuelve las siguientes ecuaciones sin aplicar la férmula general:
2 2
" a) 2 4 =0
5
= 0) 10022 — 16 = 0
26. Resuelve las siguientes ecuaciones sin aplicar la férmula general:
" a)dr’ =z
» ) 222 4+50=0
27. Expresa en lenguaje algebraico las siguientes relaciones:
» a) La quinta parte de un nimero sumado a sus dos terceras partes da 19
» b) Las dos terceras partes de un nimero sumado a su séptima parte da 51
28. Expresa en lenguaje algebraico las siguientes relaciones:
» a) Descompédn el ntiimero 16 en dos partes cuyo producto sea 60
» b) Si quitamos 4 unidades a un nimero se obtiene lo mismo que si le quitamos 60
unidades a su cuadrado
» ¢) La edad de un padre es el triple que la de su hijo y hace 6 anos era sélo el doble
» d) Si sumamos un mismo nimero al numerador y denominador de 2/3 se obtiene la
fraccion 5/6
29. [Expresa en lenguaje algebraico las siguientes relaciones:
» a) Entre 3 ninos pagan 1275 euros. Sabemos que el mayor paga la cuarta parte de
lo que paga el mediano y que éste paga 60 pesetas menos que el menor.
= b) Repartimos 1400 pesetas entre 3 ninos. El mayor recibe 200 pesetas mas que el
mediano y éste 150 més que el menor.
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